# logitech



データと電力を伝送するカテゴリーケーブル

# CAT5Eキット(ロジクールTAP用)

Cat5eキットによって、カテゴリーケーブルでデータと電力が伝送される会議室パソコンから最長40メートル離れた場所に、ロジクールTapを設置することができます。高い柔軟性によるクリーンな設置。

# ロジクールTAP用の簡素化された配線

Cat5eキット(ロジクールTap用)には、Tapに電力供給し、Tapを会議室パソコンに接続するために必要なコンポーネントがすべて含まれています。また、テーブルマウント、Riserマウント、およびウォールマウントで動作し、ロジクール会議室ソリューションの既存/新規の展開をすっきりした外観に保つことができます。

Cat5eキットに同梱されている10メートルのケーブルを使用、または最長40メートルの導管用に自社で配線を供給。Cat5eによって精確なケーブル長が可能になるため、テーブルの下の過剰な配線を簡単に排除することができます。

USBケーブルを使って会議室パソコンに接続する場合は、Tapはそれ自身の電源が必要です。ただし、カテゴリーケーブルで電力とデータ両方を伝送するCat5eキットによって、テーブル上にコンセントは必要ありません。

# CAT5Eキット(ロジクールTAP用)

# シンプルかつクリーンな設置



## 調節可能な配線による簡単セットアップ

カテゴリーケーブル配線の多用途性によって、Cat5eキットは簡単な設置を可能にし、 会議室のあらゆる場所にTapを柔軟配置することができます。同梱の2.97m/7mケーブ ル、あるいは全長40mまでの顧客が供給するケーブルを使用することができます。



### すっきりとした取り付け

ロジクールTapのテーブル、Riser、および ウォールマウントに対応 - ケーブルを邪 魔にならないように配線し、見えない場 所に隠すことができます。

# 仕様

配線およびコンポーネント		全般		互換性	
ケーブルタ イプ	Cat5e SF/UTP AWG26以上 最長40mの顧客が供給する ケーブルをサポート(全長) 9.97m(同梱)	品番	952-000068	タッチコントロ ーラー	ロジクールTap
電源	100~240v(自動切り替え) 、海外対応アダプターセット付属	パッケージ内 容:	ロジクールTapレシーバー ドングルトランシーバー 電源(100~240v)、海外対応 アダプターセット付属 Cat5eケーブル(2.97m) Cat5eケーブル(7m) 取扱説明書、保証書、保証 規定	会議室パソコン	USB 2.0以上
		保証	2年間無償保証	システム要件	Windows 10(64 ビット版) Chrome OS 80以降(USB 2.0ポート以上を搭載)

# logitech<sup>®</sup>

#### www.logicool.co.jp/Cat5eKit

ご注文の際は、再販業者、またはロジク ール (800-308-8666)までお問い合 わせください

#### **Logitech Americas**

7700 Gateway Blvd. Newark, CA 94560 USA

#### Logitech Europe S.A.

EPFL - Quartier de l'Innovation Daniel Borel Innovation Center CH - 1015 Lausanne

#### Logitech Asia Pacific Ltd. Tel: 852-2821-5900

Fax: 852-2520-2230

© 2020 Logitech, Logicool. All rights reserved.株式会社ロジタールは、Logitech Groupの日本地域担当の日本法人です。記載されている会社名・製品名は、各社の商標または登録商標です。その他の商標はすべて、それぞれの所有者の財産です。ロジクールは、この出版物に存在する可能性のある誤記に対して一切責任を負うことはありませ ん。本書に含まれる製品、価格設定および機能情報は、通知なしに変更される場合が あります。

発行:2020年12月